

# 严守党的纪律

## —丹棱县农业农村局机关党建工作侧记

“元旦、春节将至,请严格执行中央八项规定精神,不用公款吃喝、旅游,不用公款送礼,不违规收送名贵特产……祝新年快乐、阖家幸福!”每逢节庆日临近时,在眉山市丹棱县农业农村局每一位党员同志的手机上,总会收到这样的提示短信,这是该局打造“廉洁机关”的缩影。

近年来,该局采取常态化开展“廉政机关”建设工作,并取得了显著成效。

该局相关负责人告诉记者,在该局原纪检组保存着这样一张收条:“今收到丹棱县农业局纪检组退回香烟壹条,收件人:丹棱县丹棱镇

观音村2组陈兴明。”这张收条的由来,还要从一次例行工作中说起。

当天,该局纪检组成员杨大雪与同事一行到县农贸市场进行执法检查,发现摊户陈兴明的柑桔桩头是从外地调运回来的,当杨大雪要求其出具检疫证明时,陈兴明拿出了林业部门出具的手续,而按照农业部门的检疫要求,必须是当地农业植保植检站出具的《植物产地检疫证》。于是,杨大雪暂扣了陈兴明的一车柑桔桩头,并表示只要有产地开具合格的检疫证明,就可以将柑桔桩头领回。随即,陈兴明为开具植物检疫证明四处奔走,返回

丹棱县时已接近晚上12点。知悉情况后的杨大雪立即到扣车处查看了合法的检疫证明,将一车桩头依法放行。为了表示感激,陈兴明将早已准备好的一条香烟塞给杨大雪,杨大雪严词拒绝:“这是我们应做的,请你拿回去!”“三更半夜的,又没人看见,拿着吧。”说着,陈兴明一直追到杨大雪家门口,并把香烟放在门外。“万一有人路过楼梯把烟拿走了,那我岂不是说不清了?”为避免误会,杨大雪拨通纪检组组长电话,说明了情况。

在该局各个科室、站股、职能部门,有许多像杨大雪这样保持着清正廉洁的党员,有的党员亲人病故,带头移风易俗,丧事从简,拒收礼金,以简洁的方式寄托哀思。“党的纪律是党的各级组织和全体党员必须遵守的行为规则,是维护党的团结统一、完成党的任务的保证。党组织必须严格执行和维护党的纪律,共产党员必须自觉接受党的纪律的约束。”一直以来,该局牢记党的纪律,严守行为底线。

“一个党员,就是一面旗帜,纪律教育关键在平时,而且要抓实,才能做到不忘初心、牢记使命,方得始终。”该局负责党建工作的同志如是说。(刘敬宗 本报记者 苏文保)

# 筑牢廉洁防线

部口腔种植中心华西牙种植医院常务副院长、四川省重大科研项目《微创牙种植技术推广应用》负责人周尚敏表示,将按照“科研项目合作协议”,同华西广安医院开展科研项目合作,按微创牙种植技术标准对华西广安医院进行技术指导。

## 华西广安医院建设区域内最好口腔种植科技中心

**本报讯** 为进一步提高广安各级医疗机构口腔医务人员的牙种植技术水平,推广微创牙种植新技术,近日,由广安市医学会口腔学专委会主办,四川大学华西广安医院承办的市级继续医学教育项目“微创牙种植技术推广应用培训班”在华西广安医院举行。

会上,华西医科大学卫生部口腔种植科技中心为华西广安医院进行了“微创牙种植技术推广应用项目示范单位”授牌。西医科大学卫生

部口腔种植中心华西牙种植医院常务副院长、四川省重大科研项目《微创牙种植技术推广应用》负责人周尚敏表示,将按照“科研项目合作协议”,同华西广安医院开展科研项目合作,按微创牙种植技术标准对华西广安医院进行技术指导。

近年来,华西广安医院不断加强口腔种植技术,致力于建设区域内最好口腔种植科技中心,积极服务广大群众,获得了广泛好评。

(黄鸿)

### 图片新闻

## 引导群众安全用电

临近春节,巴中市南江县供电公司针对部分城乡用户安全用电意识淡薄等问题,精心准备了电力安全宣传手册和用电宣传彩图,以图文并茂的方式对安全用电、触电急救、家庭安全用电小常识、电力设施保护等知识进行宣传普及,避免安全事故发生。

(本报通讯员 肖定怀 摄影报道)



### 区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

#### 东坡区

#### 2019年主要经济指标稳步增长

**本报讯** 2019年末,眉山市东坡区传出喜讯:预计全年GDP总量达到476亿元,增速8.7%;实现规上工业企业总产值325亿元,同比增长13%。预计完成全社会固定资产投资309亿元,增长10.8%以上。东坡区有关负责人表示,这是全区紧扣争创“全国综合实力百强区”目标,多方发力推进高质量发展的结果。

从项目“牛鼻子”发力。该区一是创新招商举措,全力招大引强。预计2019年新引进项目32个,同比增长23%预计全年到位资金实现172亿元,完成市定目标任务的103%。二是项目建设实现新突破。2019年全社会固定资产投资预计完成309亿元。其中省重点项目3个2019计划年投资10.5亿元,预计完成12.59亿元;市重点项目22个,2019年计划投资27.26亿元。

从要素保障到位发力。该区大力破解企业融资难题,先后为邓仕、大自然惠川等8户企业申请市场应急周转资金2.24亿元,为川南等41户企业争取直购电优惠政策,节约电费逾100万元。同时,在全省率先通过公开招标方式确定规范化改制中介服务商,启动18户企业规范化公司制改制工作。

从出台扶持政策发力。围绕促进企业创新推动、转型升级,东坡区委、区政府出台了《眉山市东坡区工业发展38条扶持政策》,从支持企业做优做强等10个方面配套38条激励措施。截至2019年11月底,全区固定资产投入50.18亿元,技改投资20.10亿元,激活了企业发展新活力。

从重点企业培育发力。该区按照30户重点企业梯次培育计划,采取领

#### 生态环境局上好新年“第一课”

清白白做事。

会议要求,中层及以上干部要做讲规矩、守纪律的模范,带领广大干部职工以良好的政治生态推进生态环境保护各项工作,打好蓝天、碧水、净土保卫战,持续改善生态环境质量,加快打造一支政治强、本领高、作风硬、敢担当,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环境保护铁军。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

#### 旺苍县 干部职工喜迎新年

本报讯 1月1日,广元市旺苍县举行2020年“迎新春、再出发”干部职工健跑活动,揭开崭新篇章。

上午九点半,参加健跑活动的全县干部职工和广大健跑爱好者陆续从县政府大院出发,沿着新华街、凤冠酒店、洪江大桥、黄洋河堤一路奔向终点红军城游客中心,以蓬勃的朝气迎接新年的到来。据该县相关负责人介绍,此次活动旨在鼓励全县广大干部群众以健跑为契机,加强体育锻

炼,增强体质,共同塑造全县昂扬向上、拼搏进取的良好精神风貌。

此外,该县还举行了2020年“庆元旦、迎新春”干部职工拔河比赛,来自全县各乡镇、县级各机关14支队伍共294人参加了比赛。赛场上,大家鼓足气力、紧握长绳,在拉锯中齐心协力,充分展现出广大干部职工斗志昂扬的精神面貌。此次比赛丰富了全县干部职工的业余文化生活,增强干事创业的信心。(陈绍海)

#### 石棉县 激发文旅产业发展活力

**本报讯** 为进一步激发文化和旅游产业发展活力,近日,雅安市石棉县举行“欢迎来石棉过冬”新闻发布会,石棉县委书记罗刚出席会议并致辞,县委常委、县政府常务副县长付君太介绍石棉旅游资源并发布“欢迎来石棉过冬”系列活动。

据悉,此次“欢迎来石棉过冬”系列活动将从2019年12月持续到2020年2月,将依托石棉县独特的气候条件

和生态优势,推出五项体验活动。一是以医疗级优质温泉为特色的温泉康养美体健身活动。二是以冬季雪景、探秘大熊猫家园为特色的赏景戏雪冬季充能活动。三是以优质气候资源与冬日暖阳为特色的阳光休闲乐享慢生活活动。四是以感受乡村文化、体验采摘为特色的乡村腊月寻年味活动。五是以缅怀革命精神、忆苦思甜为特色的红色“初心”体验活动。

(本报记者 苏文保)

#### 大竹县 技术合同登记额创历史新高

**本报讯** 近年来,达州市大竹县高度重视科学技术转移体系建设,强化技术市场政策宣传、服务,突出提升技术转移服务能力,全县技术合同登记额迅速增长,创历史新高。

输出技术成交额显著增长。2019年,全县输出技术3项,成交额400万元,较2018年增长400%;技术合同认定登记额完成1056万元,增长428%;输出技术成交额在达州市排名第一。输出技术主要流向地域为武汉市、甘肃省、湖南省,特别是在苎麻加工、农作物新品种选育等产业领域,输出技术合同成交额达37.9%。

吸纳技术的能力稳步提升。2019年,全县吸纳技术27项,成交额656万元,较去年增长191%。技术吸纳成交额高速增长,全县技术需求容量不断增大,成果转化能力不断增强。特别是在电子信息、智能装备制造、新材料及其应用等战略性新兴产业领域,吸纳和转化技术呈现突破式增长。

企业占据技术交易主导地位。在技术交易主体中,企业输出技术的成交额占比达到81%,牢牢占据技术交易的主导地位,市场配置科技创新资源决定性作用不断显现,企业技术转移和科技成果转化主体地位不断强化。

(吴德)

#### 南江县 百桌庖汤宴庆丰收

**本报讯** 近日,巴中市南江县在长赤镇醉美玉湖景区中山寨举办“第六届四川·南江醉美玉湖七彩长滩AAAA级乡村旅游景区庖汤节暨庆丰收、迎新年”活动,一百桌地道庖汤宴吸引了当地村民和八方游客。

据悉,此次活动将持续至1月28日。活动期间,除了品尝美食,还有精彩的乡村传统文艺表演和特色商品展销活动,游客可购买到当地的特色年货和旅游产品。

据了解,长赤镇是红四方面军入川最早解放的地区之一,近年来,南江县委、县政府始终坚持生态立县、文旅强县,深挖民俗文化,融合杜鹃花海、红叶飘丹、溶洞奇景等秀美景观,成功建成10个“国”字文旅品牌,建成光雾山世界地质公园,入围天府旅游名县创建序列。常年举办的22余个文旅节庆活动使旅游人数、旅游收入迎来爆发式增长,文旅融合发展强势崛起。

(本报记者 杨永忠)

#### 石板凳镇 掀起“新时代新乡村新阅读”活动热潮

**本报讯** 为进一步培养村民阅读习惯、培育文明乡风民风,近日,成都高新区石板凳镇分别在桐子坳社区、虎山社区、长堰村等村(社区)开展“新时代新乡村新阅读”村民阅读活动。

活动现场,该镇精心投放了一批科普知识、法律法规、种植养殖等类别书籍,激发村民的阅读热情。“过去我总认为读书就是读书人的事,与我们老百姓没有什么关系。通过今天的这场读书活动,我深深地感受到要好好读书,

积极去感受当下的幸福生活!”虎山社区的钟大爷动情地说。

据了解,此次“新时代新乡村新阅读”活动以新时代文明实践中心为统领,以农家书屋为平台,推动新兴阅读和传统阅读相互促进,全面提升农家书屋服务效能。下一步,该镇将继续进行主题出版物阅读、“庆华诞畅阅读”等活动,组织村民积极参与到新时代文明实践阅读活动中,从中获取知识、陶冶情操。

(胡智 本报记者 张跃明)

#### 龙凤镇 主题教育专题会达到预期目的

**本报讯** 近日,遂宁市船山区龙凤镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。船山区人大常委会副主任邓建华,区委主题教育第六巡回指导组到会指导。

会上,该镇党委负责人代表龙凤镇班子作主题教育和区委巡察反馈问题对照检查。随后,班子成员进行检视剖析,开展了批评与自我批评。

邓建华指出,此次民主生活会认识深刻,剖析到位,批评认真,达到了预期的目的。希望龙

凤镇要继续提高政治站位,增强政治自觉,多深入基层了解民情民意,切实为群众办实事、解难题。要认真梳理整改意见,做到举一反三,吸取经验教训,完善好资料归档,确保整改落实到位。

该镇党委负责人表示,龙凤镇班子将对照民主生活会上剖析的问题及批评意见,认真梳理,形成整改清单,确保抓好整改落实,做出成绩,为遂宁高新技术产业船山园区建设贡献力量。

(张烈 李东)